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František Korbel novým právním expertem a
partnerem advokátní kanceláře Havel,
Holásek & Partners
Tisková zpráva

Dosavadní náměstek ministra spravedlnosti a místopředseda Legislativní rady vlády, spoluautor
nového občanského zákoníku František Korbel odchází po šesti letech z veřejné sféry zpět do
privátního sektoru. Od října povede speciální tým zaměřující se na implementaci nového občanského
zákoníku v největší česko-slovenské advokátní kanceláři Havel, Holásek & Partners.

František Korbel v minulosti působil u Ústavního soudu, od roku 2002 byl v advokacii a od roku
2007 náměstkem na ministerstvech spravedlnosti a životního prostředí. Nejvýrazněji se zapsal do
povědomí veřejnosti jako náměstek ministrů spravedlnosti Jiřího Pospíšila a Pavla Blažka pro oblast
legislativy a informačních technologií, kde více než šest let řídil projekty e-Justice, nového
občanského zákoníku, nového trestního zákoníku a desítek dalších zásadních změn právního řádu
ČR. Od roku 2006 zastával funkci místopředsedy Legislativní rady vlády. Působil rovněž jako
zastupitel a radní ve svém rodném městě Táboře.

„Díky dosavadním zkušenostem a praxi Františka Korbela získáváme do týmu odborníka a manažera
v jednom. Významně se zasloužil o prosazení rekodifikace soukromého práva, na jejíž přípravě se
rovněž velkou mírou podílel. Jeho příchod proto představuje důležitou personální posilu jak ve vedení
kanceláře, tak i v týmu, který má na starosti implementaci nového občanského zákoníku u našich
klientů,“ uvedl Jaroslav Havel, zakládající partner kanceláře.

Zodpovídat bude spolu s Janem Topinkou za řízení a celkovou koordinaci aktivit souvisejících s
novým občanským zákoníkem, dále komunikací, veřejnou správou a řízením rizik. Podílet se bude na
strategických a obchodních aktivitách kanceláře, na tvorbě týmu, ať už ze stávajících pracovníků či
externích zdrojů, a dále na rozvoji a vzdělávání jeho členů. Posílí právní skupiny zaměřující se
zejména na oblast ochrany spotřebitele, veřejný sektor a regulaci, soudní, správní a rozhodčí řízení.

Dalšími odbornými garanty kanceláře pro nový občanský zákoník jsou Dušan Sedláček, partner
kanceláře a spoluautor připravovaného komentáře k novým předpisům, a senior advokátka Jana
Buršíková, která zodpovídá za koordinaci interního vzdělávání a know-how v oblasti rekodifikace. Na
bázi externí spolupráce je do projektu zapojen i Milan Hulmák, člen rekodifikační komise
Ministerstva spravedlnosti a komise pro soukromé právo Legislativní rady vlády, který se na přípravě
nových pravidel přímo podílel.



Rekodifikační tým se specializuje čistě prakticky – podle oborů podnikání klientů kanceláře (tzv.
industry přístup). Advokáti kanceláře tak jako jeden tým nabízejí praktická řešení napříč všemi obory
práva.

František Korbel vyučuje na Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Absolvoval řadu stáží na
vysokých školách v Německu a Rakousku. Vystudoval Právnickou fakultu Masarykovy univerzity v
Brně, kde získal i velký doktorát v oblasti práva na informace. Studoval sociologii a masovou
komunikaci na Filozofické fakultě v Brně a Fakultě sociálních věd Univerzity Karlovy v Praze.
Publikuje a přednáší v oblasti legislativy, justice a reformy soukromého práva. Ve volném čase se
věnuje horskému kolu, studentům, svým šesti dětem a rodině.
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Další články:
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
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